Slasher ORGANIC* WEEDKILLER

Slasher ORGANIC* WEEDKILLER DIRECTIONS FOR USE

Do not spray if weeds are wet or rain is expected before the spray dries on the foliage. For best results ensure thorough coverage when spraying weeds. Do not allow spray to contact or drift onto plants you do not want killed. Test spray on porous hard surfaces as discolouration may occur eg pavers.

	SITUATION	WEEDS	RATE	HOW TO APPLY
	Gardens, orchards, vineyards, paths, driveways, around buildings and spot spraying in lawns.	Annual and perennial weeds and grasses.	70 mL per litre of water.	Spray to completely cover weeds and reapply around 7 days later if regrowth occurs. Partial spray coverage will result in only partial control. Established and perennial weeds may require repeated applications.
VAN UNITED STATES	Gardens, paths, rockeries, tiled roofs, walls, driveways, around buildings, spot spraying in lawns and turf.	Algae, lichen, liverwort and moss.	70 mL per litre of water.	Spray to completely cover plant surface. For driveways or heavy infestations, clean off by brushing after 3 days and reapply if necessary.

NO WITHHOLDING PERIOD REQUIRED WHEN USED AS DIRECTED.

For more information about Slasher Organic^{*} Weedkiller and the rest of the eco-organic garden range visit www.ecoorganicgarden.com.au



ORGANIC CROP PROTECTANTS PTY LTD 61 Turrella St, Turrella NSW 2205 Australia Telephone: 1800 634 204 Email: ecoorganicgarden@ocp.com.au www.ecoorganicgarden.com.au ACN 003 149 719









Sasher Organic* WEEDKILLER

ACTIVE CONSTITUENT: 525 g/L NONANOIC ACID

ORGANIC HERBICIDE THAT CONTROLS WEEDS, MOSS AND ALGAE

- ✓ MADE FROM NATURAL PLANT OILS
- ✓ FAST ACTING
- ✓ NO LASTING RESIDUE IN SOIL
- ✓ GLYPHOSATE FREE
- APPROVED FOR USE ON ORGANIC FARMS AND GARDENS'



Slasher ORGANIC* WEEDKILLER

Slasher Organic^{*} **Weedkiller** is an organic herbicide that rapidly kills weeds, moss, algae and lichen.

Use Slasher Organic^{*} Weedkiller in garden beds, paths, veggie patches, driveways, around buildings, tiled roofs and even spot spraying in lawns.

Slasher ORGANIC* WEEDKILLER HOW IT WORKS

Slasher Organic^{*} **Weedkiller** is a non-selective contact herbicide. When sprayed over plants it destroys the outer leaf cells causing plants to desiccate, wilt and die. Slasher Organic^{*} Weedkiller is fast acting and requires minimal sunlight or heat to work. Weeds wilt within a few hours and are usually dead by the next day.

Note: desiccation will only occur to the green plant parts that have been sprayed so thorough spray coverage is recommended. Slasher Organic^{*} Weedkiller does not penetrate through bark or to underground roots and bulbs.

Slasher ORGANIC^{*} WEEDKILLER WHAT IT'S MADE FROM

Slasher Organic^{*} **Weedkiller** is made from plant oils (GM-free) which have been converted into a natural acid called nonanoic acid (also known as pelargonic acid). Nonanoic acid can be found in pelargoniums in large quantities and is also produced in other plants when stressed.

ORGANIC CONTROL OF WEEDS, MOSS, ALGAE AND LICHEN

Slasher ORGANIC* WEEDKILLER **FAST ACTING**







Before spraying

24 hours later

er Before spraying

24 hours later

Slasher ORGANIC^{*} WEEDKILLER HOW SAFE IS IT?

Nonanoic acid (the active ingredient in **Slasher Organic**^{*} **Weedkiller**) occurs naturally in plants and is regularly used in the processing of fruits and added to foods.

In the soil Slasher Organic^{*} Weedkiller biodegrades within three days and leaves no lasting residue. There's also no withholding period so it's safe to use in the veggie patch.

When using Slasher Organic^{*} Weedkiller avoid contact on skin or eyes as this may cause irritation. Once it has dried on the foliage it is safe for people and pets.